

---

## **В Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту гибели трех человек в результате пожара**



Сегодня ночью на улице Фасадная Ленинского района города Новосибирска произошел пожар в двухэтажном многоквартирном доме, в результате которого погибли мужчина и две женщины. Данные о личности и возрасте погибших устанавливаются. Предварительная причина пожара – неосторожное обращение с огнем.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебно-медицинские экспертизы для установления

---

точной причины смерти погибших.

Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



19 Мая 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1570931>